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Обгрунтування та пiдстави для прийняття рiшення,
За результатами документальноi позаппановоi виiЪноi перевiрки,

праuiвниками гу дпс у Ьдеськiй областi СКЛаДеНИЙ аКТ ВiД |7.02.2025

Ns 64|зl|5-з2-о7-о5-20 встановлено невiдповiднiсть вiдомостей единого

реестру лiцензiатiв з виробництва та обiгу спирту етилового, спиртових

д"arrп"riв, алкогольних напоiъ, тютюнових виробiв, тютюновот сировини та
-'або документiв,

рiдин, що використовуються в електронних сигаретах, Tali

доданих до заяви про отримання лiцензii на право проR.адження вlдtlовlдного

виду господарськоi, дiяльностi, заяви про внесення змiн до вlдомостеи, що

мiстяться У такомУ peccTpi, фактичним даним, виявленим контролюючим

органом у "олi 
,r.р.Ъiрпи та зафiксованим в aKTi такоТ перевiрки.

На пiдставi викладеного, керуючись пунктом 5 частини 2 cTaTTi 4б

Закону ЛЪ 3817 припинити дiю лiцензii,

Строк набрання чинностi рiшення,
рiшення про припинення дii лiцензii за резуJIьтатами перевlрки

податково.о op.ury приймасться не ранiше одинадцятого робочого дня за днем

наlrравлення суб'Скту господарювання акта перевiрки,

Частиною 5 cTaTTi 46 Закону N9 3817-IX встановлено, що рiшення про

припинення дii лiцензiт на право провадження вiдповiдного виду господарськот

дъп""о.ri набирас чинностi на другий робочий день за днем направлення

вiдповiдного рiшення платнику податкiв,

частиною 10 статгi 46 закону Jф 3817_IX встановлено, що датою

припинеНня дii лiцензii с денЬ набрання чинностi рiшення про припинення дii

лiцензii на право провадження вiдпЬвiдного виду господарськоi дiяльностi,

Строки i порядок оскарження прийнятого рiшення:
Частиною i cTaTTi 46 Закону N9 3817-Ix встановлено, що рlшення про

припинення дii лiцензii на право провадження вiдповiдного виду господарськот

дiяльностi, прийняте центр€}JIьним органом виконавчоТ влади, що реалiзуе

державну податкову полiтику, може бути оскаржено в судовому порядку,

у разi не ..оо" iз pi.""r", про припинення дii лiцензii суб,ект

господарювання може оскаржити зазначене рiшення у порядку та строки

"r.rur."i 
КодексОм адмiн iстративного судочинства Украiни,

позов може бути подано до окружного адмiнiстративного суду в межах

cTpoKiB, визначениХ У cTaTTi t22 КоДексУ адмiнiстративного судочинства

УкраiЪи.
Найменування та мiсцезнаходження податкового органу. ,Щержавна

податкова служба Украiни, код згiдно з е,.ЩРпоУ 43005393, 04053, м, Киiв,

Львiвська площа, бул. 8.

В. о. заступника Голови Андрiй ТРОIД{О


